

Pytanie: Do budowy sieci kanalizacji mamy zamiar użyć rur z tworzyw sztucznych takich jak: PCV lub PP jako materiału równoważnego o takich samych parametrach projektowych jak przewidziane rury z kamionki. Jako Wykonawca możemy na swój koszt przeprowadzić obliczenia statycznie wytrzymałościowe dla rur z tworzyw sztucznych po udostępnieniu przez Inwestora warunków posadowienia rur. Pytanie nasze kierujemy w oparciu o zarządzenie nr 30 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 2 listopada 2006r., opublikowane w opracowaniu pt.: „Zalecenia Projektowe i Techniczne dla Podatnych Drogowych Konstrukcji Inżynierskich z Tworzyw Sztucznych”. opracowanie to mówi w rozdziale 2.1.1 o materiałach stosowanych do produkcji rur, które stosowane są w budowach dróg. A mianowicie są to polipropylen (PP) i polietylen(PE). W/w cechy powodują, że rury z tworzyw sztucznych są równoważną alternatywą dla rur z kamionki. Czy Zamawiający widzi jakieś przeciwwskazania?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany w projekcie, zastąpienia rur kamionkowych rurami z tworzyw sztucznych. Ze względu na specyfikę zadania, minimalne spadki, konieczność częstego płukania rur, oraz wymaganą ścieralność materiału.

Pytania dotyczące specyfikacji:

W związku z niejasnościami punktu F (f2) SIWZ, gdzie Zamawiający opisuje jakie dokumenty powinni załączyć wykonawcy konsorcjum, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie poniższych pytań:

- 1. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.1) „Formularz ofertowy – wypełniony i podpisany przez wykonawcę”, każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje punkt F(f2) SIWZ?*
- 2. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.2) „Formularze cenowe” w zakresie wybranych przez wykonawcę zadań od 1 do 2 – wypełnione i podpisane przez wykonawcę” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje punkt F (f.2) SIWZ?*
- 3. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.3) „Wykaz osób do kontaktów z Zamawiającym” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje punkt F (f.2) SIWZ?*
- 4. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.4) „Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu z art. 22 ust. 1 Prawa zamówień publicznych” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?*
- 5. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.6) „Postanowienia umowy – parafowany przez wykonawcę” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?*
- 6. prosimy o wyjaśnienie czy punkt a.7) „Szczegółowe kosztorysy ofertowe dla każdej z części zamówienia (z podaniem wszystkich składników cenotwórczych tj. cen robocizny, materiałów, sprzętu, narzutów itp. ” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?*
- 7. prosimy o wyjaśnienie czy punkt c.2) „Wykaz robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykonania spełniania warunku wiedzy i doświadczenia, wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat licząc od dnia złożenia oferty, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentu*

potwierdzającego, że roboty zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

8. prosimy o wyjaśnienie czy punkt c.3) „Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych dostępnych wykonawcy usług lub robót budowlanych w celu realizacji zamówienia. – wykaz narzędzi i urządzeń technicznych dostępnych wykonawcy w celu realizacji zamówienia wraz z informacją o podstawie dysponowania nimi” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

9. prosimy o wyjaśnienie czy punkt c.4) „Oświadczenie na temat wielkości średniorocznego zatrudnienia u wykonawcy usług lub robót budowlanych oraz liczebności personelu kierowniczego w okresie ostatnich trzech lat licząc dnia złożenia oferty, a w przypadku gdy okres działalności jest krótszy – w tym okresie – oświadczenie dotyczące średniorocznego zatrudnienia u wykonawcy oraz liczebności personelu kierowniczego w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania ofert, a gdy okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, wykaz osób które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności kierujących robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, oraz informacja o podstawie do dysponowania nimi, - oświadczenie że osoby które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadają wymagane uprawnienia (jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień ” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

10. prosimy o wyjaśnienie czy punkt c.5) „Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, niezależnie od tego, czy są one zatrudnione bezpośrednio przez wykonawcę, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych dla wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności.. oświadczenia kierownika robót o posiadaniu uprawnień do prowadzenia i nadzorowania prac związanych z kanalizacją sanitarną i budową drogi” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

11. prosimy o wyjaśnienie czy punkt d.1) „Informacji banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, w których wykonawca posiada rachunek, potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawionej nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. - informacja z banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, w których wykonawca posiada rachunek, potwierdzająca posiadanie środków finansowych, lub zdolność kredytową wykonawcy o wartości równej minimum wartości oferty” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

12. prosimy o wyjaśnienie czy punkt d.2) „Opłacona polisa, a w przypadku jej braku inny dokumentu potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia” każdy z uczestników konsorcjum musi złożyć osobno jak nakazuje pkt F (f.2)SIWZ?

W myśl art. 23 ust.1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2006r. nr 164,poz 1163 ze zmianami, dalej prawo zamówień publicznych), wykonawcy mogą ubiegać się wspólnie o wykonanie

zamówienia, co w praktyce jest wykorzystywane przy realizacji skompilowanych zamówień, przekraczających możliwości techniczne pojedynczych wykonawców, natomiast powyższe punkty uniemożliwiają zawiązania Konsorcjum, gdyż Zamawiający wymaga aby każda firma złożyła je oddzielnie czyli tak naprawdę złożyła osobną ofertę (spełniała oddzielnie wszystkie warunki SIWZ).

na powyższe pytania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

ad.1. Formularz oferty składa się w jednym egzemplarzu. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.2. Formularz cenowy składa się w jednym egzemplarzu. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.3. Wykaz osób do kontaktów z Zamawiającym się w jednym egzemplarzu. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.4. Oświadczenie musi złożyć każdy z uczestników oddzielnie.

ad.5. Postanowienia umowy składamy w jednym egzemplarzu. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.6. Szczegółowe kosztorysy należy złożyć na każdą część zadania oddzielnie, składa się je w jednym egzemplarzu. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.7. Jeżeli występują wspólnie to dokumentem na potwierdzenie spełniania wymaganego warunku jest wykazanie łącznie dwóch robót zgodnie z pkt V.SIWZ pkt 1. ppkt 2. . Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.8. Mogą ten warunek spełnić wspólnie i złożyć wykaz wspólnie . Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.9. Jeżeli są to dwie oddzielne firmy to składają te dokumenty oddzielnie. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.10. Dokumenty dotyczące tego pkt można złożyć wspólnie. Jeżeli zostanie powołane konsorcjum to dokumenty podpisać może pełnomocnik konsorcjum, jeżeli będzie to podwykonawstwo to podpisują formularz uprawnieni przedstawiciele firm.

ad.11. Warunek ten musi być spełniony wspólnie, ale wiadomo że każda z firm ma oddzielne osobowości prawne jak i oddzielne środki pieniężne, tak więc informacja dotycząca posiadania środków pieniężnych na realizację zadania może pochodzić z dwóch źródeł. łączna wartość środków musi jednak zabezpieczać wykonanie zadania zgodnie z pkt V SIWZ pkt1 ppkt 4.

ad.12. Polisę musi złożyć każdy z uczestników oddzielnie.